

# 我市党风廉政建设评价工作即将启动

接到028-12340专线电话 请放心地讲!



**本报讯** 为进一步增强全市党风廉政建设信心,努力营造干事创业追赶跨越的浓厚氛围。近期我市将启动党风廉政建设评价工作。评价工作采用计算机辅助电话调查方法进行。当您接到028-12340电话,您可对我市党风廉政建设情况大胆地说、放心地讲!

本次党风廉政建设社会评价内容包括4个方面共12个小项。主要包括市委、市政府对反腐倡廉工作的重视度,市委、市政府对腐败的遏制度,当地干部的廉洁度,群众对消除腐败的信心度等四个方面。调查对象是辖区内年龄在18-70岁,且在当地居住满半年以上的城乡公民。调查方式采用人工电话抽查,调查人员以普通话形式以“专线电话028-12340”向您提问。如果接到这个电话,请耐心接听,客观公正,实事求是回答提问,并对12个指标进行打分。

## 测评结果公正权威 搭建联系群众有效平台

党风廉政建设社会评价工作自开展以来,搭建起了联系群众的有效平台,有力促进了党风廉政建设主体责任的落实,成为研判反腐倡廉形势、评价党风廉政建设成效的重要依据。开展党风廉政建设社会评价工作,是改进群众工作、密切党群干群关系的重要途径,进一步提升了群众满意度。通过随机选择群众对党风廉政建设工作进行评分,由第三方测评机构监管测评,充分保障了测评结果的公正和权威。党风廉政建设社会评价群众满意指数直接反映群众对各地工作的满意程度,是各级党委工作的风向标。提升社会评价,把握群众期盼,并在社会评价中获得好评、赢得认可。

党的十八大以来,党风廉政建设和反腐败斗争取得显著成绩,但反腐败斗争形势依然严峻复杂,必须坚定不移推动全面从严治党向纵深发展。开展党风廉政建设社会评价工作,是市委落实党风廉政建设主体责任、推动全面从严治党的重要抓手,是改进群众工作、密切党群干群关系的重要途径。

### 充分运用现代手段 推进廉政建设

充分利用“传统手段+现代媒体”的模式,用展板、高音喇叭、坝坝会等通俗易懂的方式,广泛宣传全市经济社会发展的生动实践;党员干部为民务实清廉的先进素材,用健康向上的廉政文化等夯实社会评价工作群众基础;用正风反腐的力度,提升群众支持度,把“133”专项整治行动作为当前改进党群干群关系的一项重要工作抓紧抓实。深刻反思剖析群众反映强烈的问题,坚持点上突破、以点带线、以线带面的“点线面”工作法,一个问题一个问题解决,重点突破,带动整体,积小胜为大胜;用改进作风的深度,提升群众关注度,积极搭建“纪检监察+群众监督+媒体监督”平台,利用“阳光问廉”节目现场曝光基层党员干部作风问题,抽丝剥茧,剖析根源。加强对行政权力依法规范公开运行的监督检查,努力实现“权力必须上平台,平台之外不行权”,优化投资环境,让“办事不求人”成为达州政务服务的亮丽名片;用改善民生的广度,提升群众认可度。在办实事办好解民难、建强基层组织聚民心上下功夫,正确对待和积极回应人民群众的期待和关切,对群众的合理诉求要抓紧办理,能够解决的要尽快解决,不能解决的要做好解释,务必做到件件有落实、事事有回音。

党风廉政建设社会评价民意调查工作由第三方专业机构具体实施,通过计算机辅助电话调查系统进行,随机选择群众对当地党风廉政建设工作进行评分,通过加权计算,形成群众满意指数。所有数据处理均由计算机完成,所有有效样本全程录音,长期保存备查,人为无法更改,对第三方测评机构的监管有机制及技术保障。

### 完善党风廉政建设评价机制

为进一步完善党风廉政建设社会评价工作机制,从今年起,对民意调查工作进行优化调整。在调整频次上,将过去的一年两次整合为一年一次,10月上旬开始,12月底形成结果,并且增加有效样本数量;在问卷设计上,采取更加通俗易懂的语言,提高群众对问题的理解程度,以进一步降低调查误差,提高党风廉政建设社会评价结果的置信度。

牢固树立发展成果为人民共享的理念,巩固维护群众利益的工作机制。要牢固树立群众观点,不断强化宗旨意识和服务意识,把维护群众利益作为想问题、作决策的出发点,既要解决好事关改革发展稳定的重大问题,也要解决好群众普遍关心和反映强烈的突出问题,着力提升群众“获得感”。要推进党务、政务、村(社区)事务等信息公开,畅通群众诉求表达渠道,积极听取群众意见建议,回应群众关切,进一步改进密切联系群众的工作作风。要严格落实脱贫攻坚、基础设施建设、救灾救济等民生政策,严肃整治发生在群众身边的不正之风和腐败问题,维护社会公平正义。

坚持正确的价值导向和宣传导向,严肃党风廉政建设社会评价民意调查的工作纪律。群众满意是我们做好一切工作的价值取向和根本标准。要重视群众反映的问题,建立问题台账,逐一调查核实、整改解决,注重举一反三、以点带面,通过抓问题整改彰显党风廉政建设社会评价对工作的推动作用。最大限度地发挥党风廉政建设社会评价对工作的推动作用,努力实现党风廉政建设社会评价与改进工作的良性互动、正向促进。

## 正确接听 12340 电话很重要哦!

“喂!您好,这里是12340!我们正在全省开展2017年下半年党风廉政建设社会评价工作,耽搁您一点时间接受我们的访问,感谢您的支持和配合……”最近,当您的手机接到“028-12340”的来电,请您不用担心,这个电话不是骚扰,也不是诈骗,更不推销产品。请您放心这是四川省党风廉政建设社会评价民意调查中心的调查专线。如果你最近接到这个电话的话,那就是你幸运地被选中参与全省党风廉政建设社会评价啦。该民意调查专线电话只用于党风廉政建设社会评价,不受理举报和投诉。

调查人员将用普通话向您提问,如果接到这个电话,请耐心接听。通报时间大约6分钟左右,您可使用普通话或四川话、客观公正地作出回答。

调查员会对市委、市政府对反腐倡廉工作的重视度;对腐败的遏制度;当地干部的廉洁度;群众对消除腐败的信心度等四个方面12个小项内容进行专题社会调查。如果您的确不愿意接受访问的可以告诉对方您很忙,没有时间配合完成调查,千万不要因为厌烦而胡乱回答。您也可以对党风廉政建设社会评价的问题进行打分,每项满分是10分,不能打小数分;回答“不了解”“不清楚”的,不计分;没有回答完问题的,不计分。

(本报记者 谢建荣 见习记者 罗天琪)

